

Referat fra bestyrelsesmøde i GFØ tirsdag den 11. juni 2019 hos Christian

Tilstede: Christian, Evy, Morten, Vitus, Jens Kristian, Karsten

Referat fra sidste møde er godkendt pr. e-mail.

Der indkaldes til arbejdsaften mandag den 24/6 2019 kl. 19-21.

Der mangler indbetaling af kontingent fra 14 matrikler, som får tilsendt en rykker.

Der kommer 14 egetræsblokke, som skal placeres parvis på de to veje.

Det er tid for at vande de nye træer, hvilket især er vigtigt de første to år, efter at de er plantet. Morten og Annette koordinerer på henholdsvis PA og KA, og det er også dem man henvender sig til, hvis en pose er defekt. 14 af de stokke, der understøtter træerne, er knækkede. Morten undersøger, hvad der skal foretages i den anledning.

Der er forskellige oplæg under udarbejdelse i beplantningsprojektet, og bestyrelsen tager stilling til den videre proces på næste møde.

Der bliver udsendt slutseddel til parthaverne i stikøbet i denne uge.

Bestyrelsesmødet, der var lagt den 8/10, flyttes til den 29/10.

Næste møde bliver onsdag d. 21. august 2019 kl. 19.30 hos Christian.

Referent  
Karsten